

## **Company Disclosure**

Who are S K Asset Finance Ltd? Trading Address: S K Asset Finance Ltd - 64 Strathern Road, Broughty Ferry, Dundee, DD5 1PH Registered Office: 64 Strathern Road, Broughty Ferry, Dundee, DD5 1PH Telephone: 07966490290 E-Mail – scott@skassetfinance.co.uk Company Registration Number - SC234397 Directors – Scott Kerr & Paul Kerr

## How can S K Asset Finance Ltd help finance your purchase?

We can introduce you to a number of lenders and help to put together your application for finance on your purchase. We can only introduce you to these lenders and do not lend money ourselves. 64 Strathern Road, Broughty Ferry, Dundee, DD5 1PH Company Registration Number: SC234397

## Are S K Asset Finance Ltd authorised to help finance your purchase?

Yes. S K Asset Finance Ltd is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (FCA) Registered address - 12 Endeavour Square, London, E20 1JN. Our Finance Conduct Authority authorisation number is 671024.



S K Asset Finance Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (FCA) Company no.671024

S K Asset Finance Ltd is registered in Scotland. Company Registration no. SC234397

Registered Office - 64 Strathern Road, Broughty Ferry, Dundee, DD5 1PH

Tel – 07966490290 Email – scott@skassetfinance.co.uk



#### Do I have to pay S K Asset Finance Ltd?

No. At no point throughout the process do we charge you for our services. A lender we introduce you to may pay us for introducing you.

## Can S K Asset Finance Ltd give me independent financial advice?

No. S K Asset Finance Ltd are not qualified or authorised independent financial advisers.

# What can I do if I have a complaint about S K Asset Finance Ltd?

You can download a copy of our full complaints procedure on our website – <u>www.skassetfinance.co.uk</u>. In the first instance please contact us direct at our trading address or by contacting us on 07966490290. If you would like to take your complaint further you can contact the Financial Ombudsman Service on 0800 0234 567 or visit http://www.financial-ombudsman.org.uk/



S K Asset Finance Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (FCA) Company no.671024

S K Asset Finance Ltd is registered in Scotland. Company Registration no. SC234397

Registered Office - 64 Strathern Road, Broughty Ferry, Dundee, DD5 1PH

Tel – 07966490290 Email – scott@skassetfinance.co.uk